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Normas para o resumo expandido
Os trabalhos devem ser impressos e apresentar a seguinte formatação: duas páginas no máximo (incluindo textos, tabelas e/ou figuras) em Times New Roman, tamanho 12, cor preta, espaçamento simples, margens 2,0 cm. 
O texto deve ser justificado. Cada trabalho deverá conter, de maneira clara e objetiva, cabeçalho com título do trabalho (em negrito) e nomes dos autores e instituições. O autor responsável deve ter seu nome sublinhado e informar endereço eletrônico. Além do cabeçalho, os trabalhos devem apresentar introdução, objetivos, material e métodos (opcional), resultados, discussão, conclusão e referências bibliográficas.
As citações de artigos (referências) no texto devem seguir as normas vigentes da UFPR (ver link: https://goo.gl/39BEJz).
O texto deverá iniciar com o TÍTULO do trabalho em letras maiúsculas, utilizando fonte Time New Roman, tamanho 14, em negrito, centralizado com, no máximo, 20 palavras.
Após duas linhas (espaços) do Título, devem aparecer os Nomes Completos dos Autores, separados por ponto e vírgula, em fonte Time New Roman, corpo 12, centralizados e grafados somente com as primeiras letras maiúsculas. Fazer chamada com número arábico sobreescrito para cada instituição, após o último sobrenome de cada autor, para indicar o endereço institucional (centro, departamento, núcleos, laboratórios, grupos de pesquisa) e o eletrônico (e-mail). Os autores de uma mesma instituição devem ser agrupados em um único índice.
O resumo expandido deve conter: 
Introdução: Deve introduzir o problema da pesquisa, trazer bases conceituais e teóricas, incluindo bibliografia. Contém a justificativa e a pergunta da pesquisa.
Objetivos: Indicar o(s) objetivo(s) a ser atingido pela pesquisa.
Material e Métodos: (opcional)
Explicitar os métodos de coleta e de análise de dados.
Resultados e Discussão:
Apresentar os resultados obtidos e discuti-los diante do que já foi publicado sobre o tema.
Conclusões:
Deve sintetizar a resposta à pergunta da pesquisa e discorrer sobre o atendimento do objetivo proposto.
Referências Bibliográficas: modelo UFPR
O modelo referência adotado é o mesmo da Sociedade Brasileira de Ecologia (exceto para as referências) – ver link: http://seb-ecologia.org.br/xiceb/modelo.pdf

